

# Движение "Отечество" преобразуется в партию

Движение "Отечество" будет преобразовано в партию. Решение об этом будет принято в октябре на всероссийском съезде. Иркутская организация станет региональным подразделением партии, которая вступит в союз с "Единством". Лидер регионального "Отечества" Юрий Шкуропат говорит даже не о союзе, а о слиянии двух партий. Сторонники областного "Отечества" не собирались с позапрошлого года. Неудача на выборах в Государственную думу 99-го года деморализовала членов этого движения. Одни покинули его ряды, другие перешли в более удобное "Единство". Немногочисленные сторонники "Отечества", которые собрались сегодня в Доме дружбы, наиболее преданны. Хотя в момент создания, Иркутское "Отечество" было одной из самых мощных областных организаций России. Тогда его активно поддерживал губернатор. Фракция в областном законодательном собрании составляла около двадцати депутатов. Все сейчас говорят о союзе с "Единством". На сегодняшнюю конференцию пришел Изяслав Лившиц, - заместитель председателя местного "Единства". Ранее на региональный партсъезд "медведей" приглашался лидер областного "Отечества" Юрий Шкуропат. Позиции партий близки. На последних губернаторских выборах они также поддерживали одного кандидата - Бориса Говорина. "Медведи" предлагают и впредь действовать сообща. "Отечество" и "Единство" договорились, несмотря на то, что на выборах 99-го года они были соперниками. Гелий Жеребцов - основатель регионального "Отечества" винит в проигрыше центральный политсовет движения. А в преддверии преобразования в партию предостерегает от старых ошибок. Он боится, что снова создадут партию, интересы которой будут ограничены "московской кольцевой дорогой". На съезде в Москве областное "Отечество" будут представлять депутаты Законодательного собрания Геннадий Нестерович, гендиректор Иркутского мясокомбината Николай Виниченко и лидер региональной организации Юрий Шкуропат, который не сомневается, что съезд будет началом объединения с "Единством". "Пока идет речь о союзе двух партий, которые будут работать и действовать по единой программе и по общему уставу. А вообще уже есть известия, что они сольются в декабре месяце в одну партию," - надеется председатель областного отделения движения "Отечество" Юрий Шкуропат. Идея объединения сейчас не вызывает особого противодействия приверженцев "Отечества". Тем более, что, по словам Юрия Шкуропата, название единой партии будет совершенно новым.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1962 15.09.2001, 12:35 📌 152URL: <https://babr24.com/?ADE=70130> Bytes: 2400 / 2400 Версия для печати[📌 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)